

美媒:以军轰炸拉法难民营炸弹系美国制造

美国媒体29日报道,上周末以色列军队空袭加沙地带南部城市拉法一处难民营所用炸弹由美国制造。然而,美国政府当天仍不承认以色列在拉法的军事行动已逾越美方口中“红线”,称需等待以方对空袭的调查结果。

弹头型号易辨认

以军声称26日晚在拉法空袭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)目标,致两名哈马斯高级成员死亡。加沙地带卫生部门则称,空袭导致至少45人死亡,包括至少12名妇女、8名儿童和3名老人,逾200人受伤。

美国有线电视新闻网和《华盛顿邮报》29日报道援引巴勒斯坦记者阿拉姆·萨迪克提供的照片以及多名专家的说法,称以军空袭使用了美制GBU-39小直径炸弹。

萨迪克27日探访遇袭难民营,拍

摄到炸弹碎片。多名爆破专家根据照片作鉴定,确认炸弹碎片上的“81873”编码关联一家位于美国加利福尼亚州的武器部件生产商。专家同时确认,碎片来自美国波音公司制造的GBU-39炸弹,因其弹头、制导和尾翼部分设计独特、易于辨认。

以军发言人丹尼尔·哈加里28日称,空袭采用了以军战斗机“所能使用的最小炸弹”,且袭击针对特定目标。空袭后难民营燃起的致命大火并非全由以军炸弹引发,以军正调查起火原因。

上述两家美国媒体均称,哈加里的说法与专家判断不矛盾。虽然GBU-39炸弹属于精确制导炸弹,但英国陆军前军官克里斯·科布-史密斯指出,在人员密集区域使用这种炸弹“总会有风险”。

以军称空袭发生在以方所谓“人道主义区”之外,但《华盛顿邮报》指

出,以军并未在空袭前通知附近居民撤离。

所谓“红线”在哪里

美国总统拜登3月9日宣布,如果以军攻击拉法,将踩踏“红线”。他本月8日接受美国有线电视新闻网采访时称,如果以军进攻拉法,美国将不会为其提供炸弹等武器。有线电视新闻网当时分析,拜登的表态是为以色列在拉法的军事行动设定“红线”。

根据最近动向,美联社28日报道解读说,美国政府当下眼中的“红线”似乎是,以军应在确保平民安全前提下才能对拉法展开大规模进攻,否则美方将停止向以色列输送攻击性武器等援助。

然而,在26日晚以军空袭拉法事件后,美方官员仍不认定以色列越过

“红线”,坚称美国不会调整相关政策。

美国国务卿安东尼·布林肯29日称,美方无法确认以军空袭使用的武器种类以及使用方式。他还称,美国将等待以方调查结果,来判断上述空袭是否影响美国对以军援。

美国国内不少专家学者呼吁拜登政府依据上世纪90年代出台的《莱希法》,以严重侵犯加沙地带巴勒斯坦民众人权以及导致重大人员伤亡为由,停止对以军援。

《莱希法》得名于法案起草者、联邦参议员帕特里克·莱希。曾长期担任其顾问的蒂姆·里泽说:“许多时候,以色列人所作所为仿佛国际法对他们不适用一样,而我们政府的行为也仿佛《莱希法》不适用于以色列人一样。由此形成一种免责文化,便于他们对巴勒斯坦人几乎为所欲为而无需担责。”

新华社专特稿

匈牙利民众在儿童节游园活动中感受中国文化



5月26日,在匈牙利布达佩斯城市公园,当地小朋友与中国舞狮互动。匈牙利国际儿童救助基金会日前在布达佩斯城市公园举办一年一度的儿童节游园活动。中国驻匈牙利大使馆在园区举办一系列文化展示和娱乐活动,吸引众多当地民众参与,为游园活动增添一道亮丽风景。新华社发



冰岛雷恰角半岛发生火山喷发

据冰岛气象局五月二十九日发布的消息,位于冰岛西南部的雷恰角半岛当天下午发生火山喷发。气象局说,火山喷发发生在格林达维克以北,喷发的岩浆一度高达五十米,初始裂缝长度约为一公里,并仍在不断增长。图为在冰岛格林达维克附近拍摄的正在喷发的火山。

新华社发

中国新能源汽车何以受到阿拉伯消费者青睐

在阿拉伯国家,驾车是当地人日常出行首选。近来,中国新能源汽车正获得越来越多当地消费者青睐。

产品更具性价比

在迪拜街头,从眼前飞驰而过的不再仅仅有传统豪华车,还有中国新能源汽车。当地居民贾法尔·拉格巴尼告诉记者,在仔细斟酌性价比后,他入手了一辆中国新能源汽车。

“预计未来两年,阿联酋对中国新能源汽车的需求将增长30%。”阿联酋经济专家贾布拉近日说道。

“中国新能源汽车质量好,价格也颇有竞争力。”约旦自贸区投资者委员会汽车业代表吉哈德·阿布·纳赛尔近日表示,更高的性价比是中国新能源汽车吸引阿拉伯地区消费者的关键因素。

中国新能源汽车近年来以良好性能、美观设计、优质服务及规模优势,赢得越来越多阿拉伯消费者的青睐。当地投资机构和车企充分挖掘所在国资源和政策要素,对加快双边产业合作表现出极大热情。

契合市场需求

从风光旖旎的约旦,到海湾“石油王国”沙特阿拉伯和阿联酋,再至北非文明古国埃及和摩洛哥……阿拉伯国家新能源汽车市场需求正快速增长。

阿拉伯国家大多常年高温,“烧烤模式”对车辆安全性和舒适度提出更高要求。对此,迪拜汽车经销商马苏德·法扎德表示,阿联酋市场目前有50多款新能源汽车,中国产品在不同路况和天气下均表现稳定。

约旦进口的新能源汽车均需在本国扎尔卡自贸区清关。官方数据显示,短短五年间,这里清关的中国新能源车数量快速增长,从2019年的72辆跃升至去年的33386辆,占约旦新能源车清关总数的87%。

埃及当前也在积极推广新能源汽车。今年5月,埃及首次启动新能源汽车出租车运营,拟分批次在新行政首都投放145辆,其中85辆为中国上汽集团的产品。

“毫无疑问,我们选择了中国电动汽车。在动力电池等新能源汽车技术关键领域,中国处于领先地位。”埃及

首批电动出租车运营商、凯撒清洁能源运输解决方案公司首席执行官乔治·迈克尔在启动仪式上表示。

扩大合作恰逢其时

为摆脱对石油经济的依赖,海湾国家正积极布局能源结构转型和经济多元化,频频对外抛出合作橄榄枝。新能源汽车产业成为许多国家关注的焦点之一。

去年5月,阿联酋发布国家电动汽车发展政策,计划在2050年将道路上行驶的电动车比例提高至50%。沙特主权财富基金设定了2030年新能源汽车年产量达50万辆的目标。多数阿拉伯国家还推出了电动汽车进口、购置税减免政策,并计划大幅增加充电桩等配套设施,鼓励民众购买电动汽车。

国际能源署数据显示,2021年中东能源最终消耗量最大的行业为工业和交通运输,分别占总消耗量的28%和24%。业内人士表示,中阿应推动新能源汽车全产业链技术交流和共同研发,打造本土化产品,服务绿色转型。

不少海湾国家的主权财富基金等机构已布局投资中国动力电池研发生产、高速补能设施建设、辅助驾驶技术研发等领域,双边合作呈现“双向奔赴”。上海外国语大学中东研究所副教授赵军指出,当地投资者不仅看中中国新能源汽车产业投资价值,也看好中国经济发展前景,该领域务实合作也正在助推中阿关系提质升级。

全球储能市场发展潜力巨大,摩洛哥以丰富的磷酸盐储量和出口规模成为新能源领域“后起之秀”。摩洛哥工业和贸易大臣里亚德·迈祖尔表示,借助磷酸盐方面的天然优势,本地生产动力电池的成本可能比在欧洲便宜40%至45%。他希望更多中国企业到摩洛哥来发展动力电池产业。

“我们将积极响应、深度融入当地长期愿景计划,深耕当地,成为区域内各国出行方式向可持续新能源转变的积极力量,为当地消费者带来超越期待的科技出行体验,跑出中国新能源汽车出海的新模式和加速度。”极氪智能科技有限公司中东非洲区域总监王皓说。

新华社开罗5月30日电

伊朗军方:总统坠机事件中未发现蓄意破坏行为

据新华社德黑兰5月30日电(记者沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社29日报道,伊朗军方调查人员说,在日前导致已故总统莱希及其随行人员死亡的直升机坠毁事件中,未发现任何证据表明有蓄意破坏或网络攻击造成破坏。

报道援引伊朗武装部队总参谋部29日发布的关于坠机事件的第

二份调查报告说,根据对直升机残骸和部件的抽样检测,以及对机身碎片的分布状态的判断,已排除在飞行过程中以及与山腰相撞前发生因蓄意破坏造成爆炸的可能性。

报告还说,军方调查人员排除了通信系统中断或直升机频率被干扰的可能性。没有迹象表明总统直升机遭到了任何网络攻击。

美国或允许乌克兰用美援武器攻击俄罗斯境内

美国政府两名高级官员29日向媒体放风称,约瑟夫·拜登政府可能改变现有立场,转而允许乌克兰使用美国援助的武器攻击俄罗斯境内目标。

一名官员告诉《政治报》网站,拜登政府“正在考虑”这一议题。《纽约时报》也报道,拜登的多名顾问表示,由于俄乌冲突战场形势转为对俄方有利,白宫已经

正式开始并“非常快速”评估这一事项。

美国现阶段不允许乌克兰使用美援武器攻击俄罗斯境内目标,担心引发俄乌冲突进一步升级。不过,2022年乌克兰危机升级后,美方及西方盟友频频抛弃既有立场,比如美国最近向乌克兰提供射程更远的地对地导弹。

据新华社专特稿

墨西哥南部一名市长候选人遭枪击身亡



5月29日,在墨西哥科尤卡-德贝尼特斯市,安全人员在枪击事件现场警戒。墨西哥南部格雷罗州州长埃琳·萨尔加多29日通过社交媒体证实,该州科尤卡-德贝尼特斯市市长候选人何塞·阿尔弗雷多·卡夫雷拉当天在竞选活动中遭枪击身亡。墨西哥将于6月2日举行大选。新华社发

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121
广告地址: 沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司关于对大连航运职业技术学院院内物权资产处置公告

我分公司拟对大连航运职业技术学院院内物权资产进行处置。抵债物权资产为18处不动产,总面积为29332.01平方米,为4栋教师及学生公寓。欲了解详细信息请登录中国长城资产管理股份有限公司网站http://www.gwamcc.com。

处置方式:公开竞价转让。交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。公告发布日期:2024年5月31日

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对大连沈特电缆有限公司债权进行处置。截至2024年4月30日,该债权总额(公告日前最近一个结息日的债权本息余额)为93968551.99元。债务人位于辽宁省大连长兴岛经济区长生路29号,该债权由自然人谢洪善、唐淑琴、谢延诚、孙丹提供担保(以大连沈特电缆有限公司自有的位于大连长兴岛临港工业区的45742.5平方米土地、地上35021.31平方米的在建工程及部分机器设备设置抵押)。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备一定的经济实力、良好的社会信誉等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

公告有效期:15个工作日
受理查询或异议有效期:15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁分公司联系。
联系人:庞程程,程经理
联系电话:0411-82809289
0411-82654977
电子邮件:pangchongzhi@cinda.com.cn,chengna@cinda.com.cn
分公司地址:沈阳市和平区青年大街286号华润大厦A座23层、32层(3203室)
对排斥、阻挠查询或异议的举报电话:024-22518961;024-22518916
对排斥、阻挠查询或异议的举报电子邮件:wangyinhui@cinda.com.cn;
huoyang@cinda.com.cn
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。
该债权的有关情况请查阅我公司网站网址www.cinda.com.cn。
中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2024年5月31日

债权转让通知

孙明霞,身份证号(2102221979XXXX3440):
依据《民法典》和相关法律法规,以及我本人与易久批信息技术有限公司达成的债权转让协议,现将我对您所有的债权(由2021辽0281民初3689号、2021辽02民终8135号判决确认),依法转让给易久批信息技术有限公司,与此转让债权相关的其他权利也一并转让,请您在接到债权转让通知后向易久批信息技术有限公司履行全部义务。本债权转让通知未经债权人书面同意不得撤销。本通知自发出公告之日起三十日即为送达。
通知人:张昌瑜
2024年5月31日

封路通告

因沈阳市柏哈线(大泉眼至红沙地段)与(红沙地至包家屯段)修复养护工程施工需要及行车安全,现予以全幅封闭该路段交通。起止桩号为:K23+685至K62+478.215,全长38.793公里。
绕行线路:1.法库大泉眼往包家屯方向途经柏哈线(S303)的车辆,请绕行开泰线(G505)至秀水河子至叶茂台再经沈张线(S105)至包家屯。2.包家屯往法库大泉眼方向车辆反之。3.封闭时间2024年5月30日—2024年10月31日。
特此通告!
沈阳市新民路桥建设有限公司
大连仁合市政工程有限公司
法库县交通运输局警务服务中心
法库县公安局交通警察大队